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from turtle import=

miniTurtle
miniTurtle
miniTurtle
miniTurtle
miniTurtle
miniTurtle
miniTurtle
miniTurtle
miniTurtle

=Turtle()
.shape("turtle")
.color("green")
.shapesize(2)
.forward(100)

left(120)

.forward(100)

deft(120)

.forward(100)

from turtle imports
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape( turtle")
miniTurtle.color( green”)
miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.circle(50)

ALy gl




.... .... L'.JM‘ K*J.ﬂ\ m‘
daab 1) i jgeal) 5 sial) TR adal 3059

{“’:“ o) il pl eilldlig | e bl 13
daal g Aslu :CJ“}S‘ MinistryofEducation | seeeeeesene &“JM

414469\4.“ gim\ g.ub-ﬁ\ Jadll g.tl.g-'ﬁ\ gé‘)j\ L_s"“"“ JLaAN)

el all b g ‘ zawaal) o 5 £ saxal) |‘_,-iu‘d\3u$“ Js¥! O gl

L>i' Zigal

Gow O 6 Q| v i) g Bl ayell Elaall) 2t

q A v b o ¢ Y Y \
o gl phualiy i 4 A3l s da 0 yaas ddLa) e 38 )
elill Al Ll 3 yga
A - 3ylell Aule
ol ey 2l ohls ey 2hal b

L1t clisall j90) byl @ o0 B Jo> ] clal
1 o \

\
. A v ¢
- ¢ Aalial) A8 ol) alal 45 68491 aB ) CiSS) - 3 JgY) Jlped)
Juasl dg AS)lan : \ Ftl
\
peall ) dadle L) Y &
oobia¥l | Lk Y Y E‘
S fuass | < &
PRPRITR B ° i
ol S @ Jai v 1 @
° Y
4B gl l8) ol g S 8



نموذج الإجابة 


X oV Adle gl iz (A ) gl

X
Al ) £ guda ga qiilay (FW:) A8la) oy 3y 50 Al o 3 daie
\/
Gale bady gl gie ) 9edh Banaa (9 A8 & g Al LK V0 (g
v o) b o g kel dasi 3 A 223 Gy g 1 ga (i iy
v Apadial) Lalibal) cilalsl) adding 435 guCiad) ASuaY A Ciad) il dduatl
\/
(BCC Agidia Aduud) Laild a2dindd ¢paliceal) Aaild gUA) g (ypalicua Bl Al s o by o 5 13)
X Jaad) 485 g Lpanis Sole ) LiSay ¥ JusY) 3
2 (el adalall L8 A iS) s g.'ﬂﬂ\ I iguad)
e tur_tle 1‘[1(; from turtle import# t rtle "
miniTurtle=Turtle 5 g K rrom tu mport
miniTurtle.shape("turtle") m}n}Turtle-TurtleS) . W
miniTurtle.color("green") miniTurtle.shape("turtle’) mlanurtle=Turtle()
miniTurtle.shapesize(2) miniTurtle.color("green") 58 i "
miniTurtle.forward(70) miniTurtle.shapesize(z) mlanurtle'Shape( turtle )
m%ngurae.}:eft@zzm) miniTurtle.forward(100) miniTurtle.color( green")
minilurtie.rorwar aiieon
miniTurtle.left(120 e :
miniTurtle.left(90) . - miniTurtle.shapesize(2)
SRiTURELS Foraard(78) miniTurtle.forward(100) L _
mindTurbla TeFLLHe) miniTurtle.left(120) miniTurtle.circle(50)
miniTurtle.forward(70) miniTurtle.forward(100)
i a) LA P B 1A Ay

J

J

ALy gl




dwadll Slylgall 1y sho sLis 392wl dy y2ll dSlosll
buwsie Jol :cauall te.vle palaill 3,055

8anly debus Lasdl Goj T palzill 3,15
Fo: ddlgdl dmyll I ibwsiall

(Slosdl ilal) dxadyll Sslylgall el G olyall Juadll dslgs 5L
21446 usly )l plall ( Jo¥1 5081 ) (olussil busgio Jsi) cieall

( mhs)( €- .J:ssu l.,,g, ro d> i

c )(w)@ 2=

\

.ulgb.‘:r.” ’“&.?.gs L,.,.:SI:._J;!I Jlodl
ENEN PR - Las . zha! deouws B3lel
Slazlg ¥ digdy Jo=l dsye

OLEY/YT/ A Ay
.

<<< dxdall ,Jsl




Ol gealt ORI BN ) ale

e gy - - -l i T =R B v
h—ﬂ TN B - ‘ S ~‘=A[:——-' CT_..J -ETM w:ﬂu
v Z @ s sl \ loa caepnll

ke

A
YEEY/-4/YY

VELY/. AT
TS
il

aiall

W e NO WV E W -

: ooial dstly LW peolydl il xS s G Jlgas

X=5 _){:6
X+=3 x-=3
print(x) print(x)




x=6 x=6
X*=3 x/=3
print(x) print(x)

turtle *
turtle * miniTurtle=Turtle()
miniTurtle=Turtle() miniTurtle.shape( "turtle")
miniTurtle.shape( "turtle™) miniTurtle.color(“green”)
miniTurtle.color("green”) miniTurtle.shapesize(2)
miniTurtle.shapesize(2) miniTurtle.forward(70)

miniTurtle. forward(160) miniTurtle.left(90)
miniTurtle.left(120) miniTurtle.forward(70)
miniTurtle. forward(166) miniTurtle.left(90)
miniTurtle.left(120) miniTurtle.forward(70)

miniTurtle. forward(1600) miniTurtle.left(90)
miniTurtle.forward(70)

turtle *
m?n?Turtle:Turtle(} turtle N
miniTurtle.shape( "turtle™) miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.color("green”) miniTurtle.shape("turtle")
miniTurtle.shapesize(2) miniTurtle.color( green”)
niniTurtle.circle(50) miniTurtle.shapesize(2)




1 Logd Lol dlazly dvpall dlazdl $33> 1 EIE JIaall

< -
I - . PR o | o | “ e e - I el

|

Ayl Lgilodlsy al8,31 813lxey Accounting dewlall Gawis asd)

«S32a)l @08l Garad liSay 3 eS| (§ gl GBS Basha§ e

‘J
‘IJ

Lol sl il 5ol Jyas ol Buaaais cliSiay 3

s 538G Sl sghiies Wasic wbly e (a2 3 L83 slyall Jusll 8859 ClS 1]

bl Joa> § dady by e soid 3l Ll sae COUNTAIN! g

licas oLls LEN g CONCAT 3s5

Olbagwg 51 NOW g TODAY Ll 350 8

- Bl gl o i U] Gis sl cbigll TODAY @il s

- gedall padl Ga dlue d8ls| liSoy 3 CONCAT dlsdl plasiwl sic

il Buboilly , Al e
: dewysoll 80 X PN PPN EYS




deadyll Olylgoll 1y sh0 5L 392l du s2dl dSlonll
] ®eg,_ _e00®
bawgio Jol it =il 85159

' 2 ¢ ¢
Basly delus L3l Goj d_) ZJ S_QJ palill 35l
. ¢ ¢

ro : dsledl dxy sl dbwgioll

(ol olal) deaddl slylgall ssial G Gusls sl Juadll d5lgs 5Ll &l
21446 Lasly Al plal) ( Jo3l 3931 (bl bawwoio Jol) chuall

( o,:ug.su,l mhs)( £- LA9) €. .Jas-w ro l.,.\s, t‘oo,.\ll

@O Be5

\

5585 JS Lle doys 1 Olghisdl 3085 douds LaiS|: Jo3I el
Ll geos | By Zlysl Las B zbsl | dgens Bsle]

Slazlg ¥ digdy Jo=l dsye

1442/09/23
PUEAFER )
duaS

o

<<< dxawall 8l




نموذج الإجابة 


s ax>la Ol gealt

d @ 5351

PvorChan Safs : lakaaat
- v v~ @ sogal

Sl el I Bl
~ Cabe

Jyx POtTables PvotTadie
los sogall

YEEY/-4/YY \ VELY/.A/YY 1

TS

5 | 3

o o 4

- as 5

JEA s

e

W e~V s W -

kel Lo ShiSia

-
o

oy,

elal
[E ST E— “““U‘ 5)5

A ilg) B
PIORIE
oo ol Sy a)s

oyl laddadl oe LD
vl o> Eﬂ
gl woMe vl
slas|

Ml ads
.y

duouns BoLe] [T

2

8385 JS Ll a3yt oodyly dsely AU gralydl gl a1 2 LI 15t

x=6
X+=3
print(x)

9

x=6
X-=3
print(x)



x=6 x=6
X*=3 x/=3
print(x) print(x)

18 2.0

from turtle import=
from turtle import# miniTurtle=Turtle()
miniTurtle=Turtle() miniTurtle.shape( "turtle")
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from turtle import=
miniTurtle=Turtle()
miniTurtle.shape("turtle") X=6
miniTurtle.color("green") X+=3
miniTurtle.shapesize(2) print(x)
miniTurtle.circle(50)
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from turtle import=
miniTurtle=Turtle()

miniTurtle.shape("turtle") x=6
miniTurtle.color("green") X+=3
miniTurtle.shapesize(2) print(x)
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